

МОЙ ГОРОД МОИМИ ГЛАЗАМИ



# ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

- ▶ В Горловке в 1968 году был установлен первый в мире (!) памятник конкретному знатному рабочему Никите Изотову. До этого на монументах изображали абстрактных рабочих.
- ▶ Современная улица Интернациональная стала первой в городе мощеной улицей. Первоначальное её название – Конторская, в честь живущей на ней конторских служащих шахты «Кочегарка» («Корсунская копь №1»). Жили на этой улице преимущественно люди, занимающие высокие посты: директор «Кочегарки» Бах (француз), заместитель Минилл, главный инженер и богослужители. Все остальные улицы города оставались бездорожьем.



ГОРЛОВКА

1779

# СТИРОЛ



# ТЕРЕКОНЬ



По всей Горловке их очень много и каждый оригинален , каждый по своему красив .



ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМ. Г. Д. Д. Д. Д.



# РАБОТАЛИ НАД РАБОТОЙ

▶ Мисюра Денис

Спасибо за внимание

